

市长热线 12345

中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

光山县电业局现场督察抄表质量

再抄表偷懒,不行!

12月24日,光山县电业局分管营销工作的领导带领营销部、客户服务中心等相关科室负责人,先后来到北向店、罗陈、马畈等乡镇供电所,扎实开展辖区内专用变抄表工作的跟抄、抽查活动,认真督察抄表人员的抄表质量,坚决杜绝电表读数进行估抄、漏抄、错抄等行为,全力确保抄表到位率和准确率达100%。

为了规范和提高用电营销管理水平,真实反映年度线损管理水平和数据的准确性,减少营销工作差错,连日来,该局抄表督导

小组强化实抄率质量检查,抽查过程中认真抄录电度,查看表计和线路,对客户电能计量装置信息(资产编号、设备型号、综合倍率)、运行状态等进行核对,确保全县920余个专变客户实抄率达到100%。同时,对抄表人员的服务态度、抄表时间进行仔细调查,看是否有抄表不到位、漏抄、错抄、估抄或请人代抄等现象,对“零电量用户”的真实性进行实地核实和确认,对现场违约用电、违章用电做到及时发现、及时处理,对各项经营

指标的完成起到了至关重要的作用。

“开展抄表质量督察活动,不但能深入感受一线员工抄表艰辛、了解基层工作情况,而且能及时发现并整改,达到规范抄表行为和堵漏增收的目的”。日前,光山县电业局抄表质量检查活动正在全面有序推进。下阶段,督导组将对跟抄和抽查情况进行汇总,并依据相关规章制度对存在的不规范行为将实行严格考核,确保用电营销工作规范、有序运转。(张磊)



日前,罗山县森林防火应急分队深入青山镇中学,为该校500余名师生举办消防安全及森林火灾预防知识讲座,并在学校附近的山坡上进行了森林火灾扑救演练。方建兵 摄

对“电、火、重点人员、危险物品”严查

平昌关镇扎实开展校园安全隐患排查整治工作

信阳消息(陈勇)近日,平桥区平昌关镇为进一步加强学校、幼儿园安全工作,以“创建平安校园”为载体,以“学生安心、家长放心、群众满意”为工作目标,成立了由镇纪委、综治办、司法所、警务中队、中心校组成的联合检查组,立足辖区实际,多措并举、标本兼治,深入全镇26所中小学、幼儿园及周边开展了安全隐患排查整治行动,取得了显著成效。

工作中本着出实招,求实效,解决问题的原则,对排查出来的安全隐患进行逐一登

记造册,落实跟踪检查限期整改措施。一是紧紧围绕“电、火、重点人员、危险物品”等安全管理深入各校认真检查门卫、校园内部及师生宿舍存在的安全隐患,整改电线老化5处,排除安全隐患6处;二是对接送学生车辆进行摸底排查,登记造册,并将相关资料报给镇党委政府,根据摸排的资料,整理备案;三是在各校组织师生和部分驾驶员围绕人、车、路、水、火等方面安全管理问题开展安全讲座,要求学校对校内外重点人员进行摸排,落实监管责任,并与校车司机和

学校签订安全管理责任书;四是对4所学校未及时维修视频监控设施和未购置消防设备下发了整改通知书,限期整改;五是对各校保安人员进行培训,要求保安严格履行职责,坚守工作岗位,积极化解校内各类矛盾纠纷,严格执行门禁制度,严禁闲杂人员出入校园;六是要求学校教师加大安全防范宣传力度,提高师生的法治意识、防范意识和自我保护能力,坚决做到不安全事不干、不安全的活动不开展、不安全的车辆不乘坐,减少不安全事故发生。

市长热线

12345



家庭困难求帮助 ——享受“五保”

固始县张广庙镇谢九龙村谢女士来电反映,其村村民谢学荣生活困难,请求相关部门帮助解决低保或“五保”待遇。

接电后,市长热线办公室立即安排固始县政府(电话:4667002)办理。经查,情况属实,谢学荣是张广庙镇九龙村人,因患脑梗半身不遂,现生活不能自理,由其哥哥照顾,属未保“五保”对象。由于张广庙镇“五保”名额有限,九龙村在处理“五保”工作中,将年纪最大、身体最差、生活最困难者优先解决,当时,谢学荣不具备上述条件,因此未将其纳入“五保”。但自2010年起,镇、村两级对谢学荣以低保待遇给予了经济救助,共救助资金1300元。目前,张广庙镇政府已决定在“五保”供养调整时,及时将谢学荣纳入“五保”供养范围,并将其作为每年救济重点户,救助标准不低于低保待遇,直至其享受“五保”供养。

电视信号不正常 ——已经恢复

市民赵女士来电反映,其住在大庆路瀝河区国税局民权分局家属院6号楼,该家属院4、5、6号楼有线电视信号断了好几天了,影响正常收看,希望有关部门尽快处理。

接电后,市长热线办公室立即安排河南有线电视信阳分公司办理。经查,情况属实。大庆路瀝河区国税局民权分局家属院有线电视信号不好,由于该局办公室基建科将有线电视公司在此处的用户信号放大器电源线掐断,造成了该家属院4、5、6号楼没有信号。对此,信阳有线电视分公司已积极与该局办公室联系,并达成了有关协议,目前电视信号已经恢复。经回访,反映人表示满意。

网吧违规接纳未成年人 ——停业整顿

罗山县灵山镇张女士来电反映,该镇好莱姆网吧接纳未成年人上网,影响了学生的正常学习生活,请求相关部门调查处理。

接电后,市长热线办公室立即安排罗山县政府(电话:6659800)办理。经查,在接到反映后,罗山县文化局会同灵山镇政府对好莱姆网吧进行了突击检查,当时,未发现未成年人上网,后经过调查,该网吧业主承认曾经接纳过未成年人上网。鉴于此,罗山县文化局对灵山镇好莱姆网吧下达了《责令整改通知书》,停业整顿一个月,并责成灵山镇加强监督。同时,罗山县文化局将以“一打两整治”行动为契机,加大巡查力度,对违规经营情况严惩重罚。(值班记者 曾宪科)

大盘蓝筹春季攻势或再现

南方优选价值成配置“良基”

12月以来,随着基本面连续出现改善迹象对信心的提振,市场在强周期行业建材、房地产以及金融保险等行业的带领下强势反弹,12月4日以来的十个交易日里,大盘已放量上涨逾两百点。海通证券在近期的研究报告中指出,连续上演了两年来的大盘蓝筹春季行情,在市场预期一致的情况下有望提前到来。基金配置上,投资者可优选偏周期或偏价值风格的基金,例如南方价值优选等,增加组合弹性。(庆华)

到店即有机会获门票 东风 Honda 邀您前往中国好声音演唱会

2012年的夏天,最火热的电视节目当属浙江卫视的《中国好声音》;这个冬天,最温暖的事情莫过于在严寒之中收到惊喜好礼。12月8日起至2013年1月31日,东风Honda向消费者倾情推出温馨跨年大礼,参加活动即有机会参加东风Honda携手中国好声音举办的2013年东风Honda专场演唱会。

攻略一:微博活动获演唱门票

该攻略可以说是此次“东风本田车型唱响好声音”活动中“无门槛”的入门级参与方式。只需登录东风本田新浪官方微博主页,转发活动微博,说出心目中的东风Honda“好车型”,写出理由并@身边的3位好友,就有机会赢得东风Honda携手中国好声音2013年东风Honda专场演唱门票一张。活动期间,每天都将产生一名幸运网友。动

动手指,就有机会亲临演唱会现场,一圆亲临“中国好声音”现场之梦。

攻略二:到店试驾或参加店头活动,惊喜不断

到店参加试驾或参加店头活动惊喜更多,因为客户除有机会获得门票外,还能获得由东风Honda提供的机票和住宿。自12月8日起,到店试驾即可抢先获得东风Honda携手中国好声音2013年东风Honda专场演唱门票(含机票住宿)的抽奖机会。而从12月16日起,到东风Honda特约销售服务店即可获得“中国好声音”祝福礼盒一份。

终极攻略:购东风本田好车型,畅享豪礼

购车客户所获得的“好声音专属好礼”中,不仅包括获得演唱会门票(含机票住宿)

的机会,更包含东风Honda推出的感恩五重豪礼——放心礼、尊享礼、喜悦礼、到店礼、答谢礼。放心礼:在12月31日前,购车即可获赠两年期“安心保障”保险服务;尊享礼:在12月31日之前,购买CIVIC(思域)2.0L即可获赠五项主险,同时贷款购买CIVIC(思域)2.0L、CIVIC(思域)还可享24期0手续费、0利息等惊喜;喜悦礼:12月31日前,Honda品牌车型置换东风Honda的任意车型,最高可获赠2000元的超值油卡;到店礼:12月16日至2013年1月31日,到店即可获得“中国好声音”祝福礼盒;答谢礼:12月31日前推荐好友购车成功,新老车主均可获赠千元油卡,同时老车主也将有机会获得东风Honda携手中国好声音2013年东风Honda专场演唱会的门票(含机票住宿)。(蒋萍)

声明

兹有信阳市上浦置业有限公司人民币行贷款卡(卡号:410800000186607),因不慎丢失,特声明作废。